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Туапсе передає естафету. Нові
"прильоти" в Росії
ТЕКСТ: ОЛЕСЯ КРАСНОЛУЦЬКА,  29 квітня 2026, 14:17

Фото: кадр з відео
Пожежа на станції нафтопроводу Перм

Українські дрони, зокрема, вдарили по
нафтоперекачувальній станції поблизу Пермі. На
підприємстві вирує масштабна пожежа.
Нафтові об'єкти в російських містах Перм та Орськ були атаковані
українськими ударними безпілотниками в ніч на 29 квітня.  В результаті
атаки палає вузлова станція системи Транснафти, що відповідає за
перекачування, зберігання та розподіл нафти магістральними
трубопроводами.

Українські пабліки пишуть, що Перм перехопила естафету в Туапсе,
мовляв, наслідки схожі: місцеві в шоці, "нафтовий" дощ, на вулиці важко
дихати.

Маштабний наліт
Міністерство оборони РФ повідомило, що 29 квітня ворожі сили ППО нібито
перехопили 98 українських дронів над територіями Астраханської,
Бєлгородської, Волгоградської, Воронезької, Курської, Ростовської та
Саратовської областей, а також окупованого Росією Криму.

Служба безпеки України підтвердила атаку на нафтоперекачувальну
станцію поблизу Пермі.

В ході операції, яку очолив підрозділ спецпризначення Альфа СБУ,
далекобійні безпілотники завдали ударів по лінійній виробничо-відправній
станції Перм, що належить російській компанії Транснефть.
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Судячи з аналізу фото, горить ЛПДС «Пермь» …

Після атаки на підприємстві спалахнула масштабна пожежа. За
попередніми повідомленнями, горять майже всі резервуари для зберігання
нафти.

Естафета від Туапсе
Згідно з OSINT-аналізом російського Telegram-каналу ASTRA, станція
використовується для прийому, зберігання та перекачування нафти
магістральними трубопроводами.

Губернатор Пермського краю Дмитро Махонін підтвердив атаку
українського безпілотника на один з промислових об'єктів регіону. Він
додав, що робітників евакуйовано, про жертв не повідомляється.

E Exilenova+
Exilenova+

Підтвердження від нашої команди по ЛПДС «П…

За словами Махоніна, на об'єкті також сталася пожежа, на місці події
працювали аварійно-рятувальні бригади.

Як додає український Telegram-канал Exilenova Plus масштаб пожежі в
Пермі нагадує ситуацію в Туапсе. За інформацією пабліка, на станції в
Пермі знаходяться одні з найбільших в Росії резервуарів, тому горіти буде
довго. Місцеві мешканці вже скаржаться в соцмережах на "нафтовий" дощ
і важке повітря.

E Exilenova+

Окрім цього, за інформацією каналу, горить ЛПДС Пермь - це вузлова
станція системи Транснефти, що відповідає за перекачування, зберігання
та розподіл нафти магістральними трубопроводами. Через об’єкт
проходять потоки в напрямку Пермського НПЗ, інших промислових центрів
та експортної інфраструктури РФ. Далі сировина заходить у загальну
систему транспортування і може прямувати до портів Приморськ, Усть-
Луга, Новоросійськ і Туапсе.

Удар по Орську
В Орську Оренбурзької області Росії також було уражено нафтопереробний
завод Орскнафтооргсинтез.

Як зазначає ASTRA, підприємство, яке постачає російську армію,
розраховане на переробку 6,6 мільйона тонн нафти на рік і є одним з
найбільших нафтопереробних заводів Росії.

Місцеві жителі підтверджують атаку на нафтопереробний завод, хоча
пожеж на об’єкті не фіксується, пише Exilenova Plus.

Губернатор Оренбурзької області Євген Солнцев зазначив, що українські
безпілотники "намагалися атакувати" кілька промислових об'єктів в
області. Він додав, посилаючись на Міністерство оборони Росії, що в
Оренбурзькій області було збито чотири дрона.

Новий етап атак
Відстань наших далекобійних ударів по російським об’єктам по прямій
становить понад 1500 км. І дистанція буд збільшуватися, заявив президент
Володимир Зеленський після доповіді генерал-майора СБУ Євгена Хмари.
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"Доповідь генерал-майора Євгенія Хмари щодо наших далекобійних
санкцій – нового етапу застосування української зброї для обмеження
потенціалу російської війни. Вдячний хлопцям із СБУ за влучність. Відстань
по прямій – понад 1500 км. Будемо збільшувати відповідні дистанції, і це
цілком справедливі українські відповіді на російський терор", – написав він.

Зеленський наголосив: важливо, що кожне влучання зменшує можливості
російської воєнної промисловості, логістики, нафтового експорту.

"Результати очевидні для всіх. Те, що Росії треба закінчувати свою війну,
теж очевидно для всіх. Час переходити до дипломатії, і цей сигнал варто
почути Москві", – додав президент.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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Згоден / Got
it

Новини з позначками "Думка", "Експертиза", "Заява", "Регіони", "Гроші", "Влада", "Вибори", "Тест-драйв", "Спецпроекти", "Промо" публікуються на правах
реклами.

Розділ Спецпроекти створюється спільно з комерційними партнерами.

Будь яке копіювання, публікація, передрук, чи наступне поширення інформації, що містить посилання на "Інтерфакс-Україна", EPA / UPG, суворо забороняється.

Власник веб-сторінки в розділі Я-Корреспондент є автор публікації.

Будь-яке копіювання, передрук та відтворення фотографічних творів та/або аудіовізуальних творів правовласника Getty Images - суворо забороняється.

Матеріали сайту korrespondent.net призначені для осіб старше 21 року (21+). Участь в азартних іграх може викликати ігрову залежність. Дотримуйтесь правил
(принципів) відповідальної гри. При виявленні перших ознак залежності негайно зверніться до спеціаліста. Пам'ятайте, що участь в азартних іграх не може
бути джерелом доходів або альтернативою роботі. Інформаційний ресурс korrespondent.net не проводить ігри на реальні та/або віртуальні гроші, також сайт
не приймає ні в якій формі оплату ставок та інших платежів, які пов’язані/можуть бути пов’язані з азартними іграми, букмекерами чи тоталізаторами. Будь-які
матеріали на інформаційному ресурсі korrespondent.net публікуються виключно в інформаційних цілях.

Для зручності користування сайтом використовуються Cookies. Детальніше тут
This website uses cookies to ensure you get the best experience on our website. Learn more
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